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Oépa 1 (10 Méberar)
T tuyado 2,y € R vo Beedel v opilovoa tou n X 1 nivoxa

z y 0 ... 0 O
0 =z y 0 0
0 0 =z 0 0
A, = .
00 0 ... =z vy
y 0 0 ... 0 =z

Oépa 2 (25 Mopra) Eotw n > 2 xou f: R™ — R™ wo ypoupxh anexévion yia ty omola oyvet ot [ = 0
xou 611 umdpyeL ddvuopa £ € R” €tot dote [P H(T) £ 0 (énou f* = fo---0 f).
—_—

n—QOPEC
(i) Na derydel 6L 10 oOvoho C.= {7, f(Z), f2(Z),..., f*1(&)} etvor o Born Tou R™.
(ii) No Bpedei o mivaxac e f we npoc ) Bdom C.
(iii) Av n = 2, va devydel 6t ker f =Im f.

Oépa 3 (25 Mobeiat)
Av X € R, Yewpolye 1o chotnua eglodhoewy

A+ 1Dz +y+z=A+3)
(X) x4+ A+ 1)y+2= A+ 3\
rH+y+ (A+1)z =2 +3)\3

(i) No Beedoiv o tiée e mopauétpou A € R yio tic onolec to (X) elvon cbotnuo Cramer.

(ii) Av A =1, va Seyydel 6T o mivarae cuvteheotdv A tou () etvon avtiotpéduuoc xa va Peedel o avtiotpogoc
T0U A UE TNV EXTENECT) OTOLYELWONDY TEEEEWY OTIC YPUUUES TOV.

(iii) Na Bpedel 1 Porduida tou mivaxa A 1wV cuvteheot®y Tou cuothuatos ().

(iv) T tae A € R mou to clotnua (X) dev eivar Cramer, va Bpedolv dhec or Moelc Tou cuothuatos ().

Oépa 4 (25 Mogia)
Oewpolpe Toug uTdyweous Tou V xau W tou R?, e

V=1{((1,2,3,4),(-2,1,-1,2),(3,1,1,2),) % W= ((1,—1,—1,1),(1,-2,—2,1)).
(i) No Bpedovy Bdoeic yia Tou undyweous V, W xou V + W. Towd 1 didotaon touv VAW,
(i) No Beedel undywpoc Z tou R* dote R* = Z o W.
(iii) No xataoxevactel woopoppiopde f: Ry [t] — V, yio xatdhinro n € N.
(iv) No Na xotaoxevaotel iooyoppiopde f+ My (R) — V + W, yio xatdhhnro n € N.

Oéua 4 (25 Moprat)
Ocwpolye T ypouuxh anexdévion f: R 5 R3, e

flz,y,z,w) = (z—y+3z—w,z+ 2z — 2w, —y + z + w).

(i) No peedetl o nivaxag A = M%(f) e f we mpog g xavovixée Baoeic B xan C twv R* %o R3, avtiotolya.
(i) No Bpedel pia Bdon tou nuphva ker f tne f n onola xou va enextodel oe pio Béon B’ tou RY.

(iit) No Bpedel plo Bdon tne edvac Im f e f n onola xau vo enextadel oe pio Bdon € wou R,

(iv) No peedel o nivaxac B e f we npoc tic Pdoeic B xou C’ twv 800 mponyouuévey Intnudtwy.

(v) (5 Mépiar) Now Bpedoiy avrtiotpédior mivoxes @ € M3(R) xou P € M3(R) étot vote B=Q ' - A- P.

- Audpxeta E&étaong: 2 dpeg xou 30 Aentd.
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